

Ястржембский стал автоответчиком Путина

В Кремле – очередная аппаратная революция. Под помощника президента Сергея Ястржембского, главного контртеррористического пропагандиста и агитатора, создана новая структура с громким названием "информационное управление". Отныне он будет отвечать за информационное обеспечение любых шагов президента Путина, а также давать от его имени оценки и комментарии. Ожидаемое и многократно предсказанное назначение Сергея Ястржембского "главным по пропаганде" состоялось. Под него в президентской администрации создано новое информационное управление, костяк которого составят сотрудники нынешнего аппарата помощника президента. Относительно того, зачем Путину понадобилась новая структура в области информационной политики, в значительной степени дублирующая функции пресс-службы, существуют две версии. По первой, Кремль руководствовался соображениями аппаратного свойства – искал новое место для помощника президента, курирующего информационно-аналитическую политику власти по чеченскому вопросу. Ведь Ястржембский постепенно лишался работы, поскольку на уровне официальных заявлений война в Чечне давно закончилась. Помощника президента, поднаторевшего в публичных комментариях на, казалось бы, губительные для государственного авторитета темы, понадобилось просто-напросто трудоустроить. По слухам, за создание для него специального управления ратовал министр печати Михаил Лесин, который опасался, что Ястржембскому за его заслуги будет даровано его – Лесина – министерское место. В пользу этой теории говорит и сохранение за новой структурой штата и круга обязанностей аппарата помощника президента. Чеченскую тему Ястржембский оставляет за собой, но получает дополнительные полномочия в остальных проблемных направлениях. Как многие заметили, в этой роли он дебютировал еще в прошлый четверг, оперативно доведя до сведения общественности реакцию Путина на захват авиалайнера. То есть Ястржембский становится своего рода маленьким "министерством правды" при Путине. Вторая версия менее популярна, так как она более практична и менее скандальна. Согласно ей, информационное управление в составе президентской администрации создано потому, что Кремль давно испытывал недостаток в инструменте оперативной и адекватной связи с общественностью. Заявленное поле деятельности новой структуры – "совершенствование обеспечения деятельности президента в области информационной политики". То есть именно на плечи Ястржембского должны лечь все заботы о публичном образе власти, не думать о котором в течение долгого времени позволял неизменно высокий президентский рейтинг. Президентская пресс-служба во главе с Алексеем Грозовым явно не ставит перед собой таких глобальных задач – не проводит широких брифингов и никогда не спешит с развернутыми официальными заявлениями. А министру Лесину, как показал опыт, тонких вопросов, способных повлиять на имидж власти, доверять нельзя. Как бывший пресс-секретарь президента с обширным опытом работы на публику Ястржембский подходит для должности "главного пропагандиста власти" как никто другой. Тем более что, по неофициальной информации, в Кремле необходимость единого органа, отвечающего за координацию государственной информационной политики, осознавали с самого начала путинского правления. Сначала, правда, следить за ней якобы поручили заместителю Волошина Суркову, но тот то ли не почувствовал вкуса к этой работе, то ли у него просто не дошли до нее руки. Согласно указу, положение об информационном управлении будет разработано в течение ближайшего месяца, а пока аппарат Ястржембского пребывает в предвкушении грядущих перемен. Уже сегодня днем – сразу после подписания указа Путиным – на телефонные звонки в аппарате гордо отвечали "информационное управление слушает..." Правда, ничего конкретного о новом штате и официальных полномочиях сказать так и не смогли. Как и о том, где пройдет грань между сферой полномочий пресс-службы президента и его нового информационного управления.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- Телеграм

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

